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(0.75 1.) B)/la ce nposepu Aanu

Ha HeYeTHUTE NO3ULUN Ha MPOU3BOJIHO AbATO YNC/I0
cefAT cTeneHuTe Ha TpowkaTa (1,3,9). Yucnoto ce
06X0XK/1a OTAACHO HaNABO. 3anoyBame HPOEHETO Ha
undpute ot 1.

MpumepeH Bxog, : 3941 MpumepeH usxon : Yes

MpumepeH BxoA : 45119 MpumepeH nsxon : No

(0.5 1.)B) [la ce npoBepu Aanu BbBeAEHO OT KNaBuaTypaTta
X e B aepUHUUMOHHATa obnacT Ha cnegHata GyHKUMA :

X7+ +f1x-3]-5

7x-9
(1.50 1.)3agaua 2.
[apeHun ca Tpu macuea € Lenu ymncna. MopsuAaT e
COpPTUPAHM BbB Bb3X0OAALY, pes, a 2-AT U 3-AT B HU3XOAALL,.
[la ce HanpaBM HOB MacMB, KOMTO CbAbPKA ENEMEHTUTE
Ha TPUTE MacuBa, COPTUPAHU HU3XOAALLLO.
(1.50 1.)3agaua 3.
[la ce BbBeAaT e/1eMEHTUTE Ha N-MepHa MaTpuLa
(1<=n<=100) 1 aa ce n3BeaaT No CNeAHUA HAUMH : (3a
Kpal Ha nbpBua BUA obxoxaaHe ce cumuta cpeaata (n/2)
Ha maTpuuaTa)
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(1.5 1.)3apaya 4. laneHu ca gsa nonnmHoma P(x) n Q(x),
4MUTO KoedULUMEHTH ca 3a4aAeHM B ABa macuBa. [la ce
HanpasuW Nporpama, KOATo Mo BbBEAEHO X U KoePULMNEHTH
3a NOIMHOMMTE U3YUCNIABA Pa3/iMKaTa Ha ABaTa
noanMHoma. /iuncealmTe YneHose ca ¢ koeduumeHTtn 0.
[BaTa noAMHOMa ca C makcumanHa creneH 20.

Npumep : P(x) = 3x°-5x°+9

Q(x)= 3x"+4x>

PesynTat : M(x)= -3x’ +3%°-9%°+9, Kb/JEeTO 3amecTBaTe X C
BbBEAEHO YMCNO

(17.)3apaua 5.

(BoHyc) Aa ce LT ~Cr
copTMpa MacuB C 2,5 @ 6 1 3

yncna no meToaa BT

Ha COpTUpaHeTo z 4 3 *\C b3

ype3 BMbKBaHe. vz s 6 @ 3
MpuvHuMn Ha \ 7

Aewncreue 12,4 5 6 ()
CnMCBKBT C o
€rneMeHTH, KoUTo ! 2 3 4 s 6 done

e 6bAaT copTUpaHu ce pasaens Ha ABe YacTu: yacTtTa
CbC COPTUPaHNTE ENEMEHTHN 1 YacTTa C HECOPTUPaHNTE.
Mpw BCSAKA CTbMKA CE B3eMa NbPBUS €NIEMEHT OT
HECOPTUPaHWS CMUCHK U CE BMbKBA Ha npaBuiiHaTa
No3nLMsA B copTMpaHarta 4acT oT cnucbka. CopTupaHeTo
npoAbKasa [4oKaTo eNeMEHTUTE OT HecopTMpaHaTa YacTt
Ha CMUCbKa Ce M34epnsT.



